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• Kompakter  Bewegungsmelder.
   
     
    

          
          
  

           
      
            

    

       

   
     
    

          
          
  

           
      
            

    

       

• Niedrigster  Stromverbrauch,  nur  0.4W.
• Einfach  per  CASAMBI  in  Betrieb  nehmen.
• 360° drehbar, 180° schwenkbar
• Direkt  einsetzbar  in  3-Phasen  Stromschienen.

Der  LIGA.AIR.SP.360  ist  ein  Bewegungsmelder,  der  zur  Bewegungserkennung einen  PIR-  und einen Licht-
Sensor  besitzt.  Mit  diesen  Sensoren ist  es  möglich,  eine Lichtquelle,  eine Gruppe,  ganze  Licht-Szenarien,
Animationen  oder  komplette  CASAMBI  Netzwerke  durch gemessene  Bewegung  und/oder  über  frei  wählbare
Lux  Werte automatisch zu  schalten.

Damit  wird das  Daylight  Harvesting bei  unterschiedlichen Lichtstärken  während  des  Tages  und synchroner 
Steuerung der  Leuchten komplett  umgesetzt.  In  Verbindung  mit  CASAMBI  hilft  dieser  Bewegungssensor  zu 
wesentlichen Einsparungen  im Energieverbrauch beizutragen. Das  Licht  wird damit  nur  dann  eingeschalten,
wenn  es  nötig  ist.  Es  lassen sich auch Follow-Me,  Swarm-Control  sowie aktiv  /  Standby  Lösungen für  die 
Anwendungen in Büros,  Industrie,  Retail,  Hospitality  und Home realisieren.

Als  CASAMBI  Ready  Produkt,  ist  er  direkt  in  das  komplette  CASAMBI  System integriert.  Sämtliche 
Konfigurationen und  Laufzeiten  werden praktisch und schnell  mit  der  CASAMBI  App  eingestellt.

Das  Gehäusedesign erlaubt  eine  direkte  Montage in  3-Phasen Stromschienen.

Bewegungssensor  Erfassungsbereich:

3m

ca 7m

Installation durch die Elektrofachkraft nach den örtlichen Vorschriften! 

Data sheet

Compact motion detector.
Lowest power consumption, only 0.4 W.
Easy commissioning via CASAMBI.
360° rotatable, 180° tiltable
Directly usable in 3-phase track rails.

The LIGA.AIR.SP.360 is a motion detector that uses a PIR sensor and a light sensor for motion detection.
With these sensors it is possible to automatically switch a light source, a group, entire lighting scenarios,
animations or complete CASAMBI networks based on detected motion and/or on freely selectable lux
values.

This fully implements daylight harvesting at varying light levels throughout the day, with synchronous control
of the luminaires. Combined with CASAMBI, this motion sensor helps achieve substantial energy savings.
The light is switched on only when needed. Follow-Me, Swarm-Control as well as active / standby solutions
can also be implemented for applications in offices, industry, retail, hospitality and home.

As a CASAMBI Ready product, it is directly integrated into the complete CASAMBI system. All
configurations and run times are set quickly and conveniently with the CASAMBI app.

The housing design allows direct mounting in 3-phase track rails.

Motion sensor detection range:

Installation by a qualified electrician in accordance with local regulations!
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Technische Daten: 

Abmessungen (D x L)   Ø  33mm x 145mm  , Länge  ab  Stromschiene
Gewicht  120g  (ohne Verpackung) 
Farben Gehäuse weiss, schwarz und grau 
Anschluss / Montage Direkt in herkömmliche 3-Phasen Stromschienen. 
Umgebungsbedingungen Betrieb: Temperatur -20 ... 50°C, Feuchte < 85%rH 

Lager, Transport: Temperatur -25 ... 65°C, Feuchte < 95%rH 
Schutzart IP44 (Frontseitig) 
Spannungsversorgung / Leistung 230VAC, 50Hz / max. 0.4W 
Bewegungssensor Messbereich 5m, Winkel 100° (horizontal), 64 Detektionszonen 
Einstellungen mit Casambi App Einschaltzeiten, Dämmerungseinstellungen Lichtsensor 
Anwendungen Sicherheitstechnik, Bewegungserkennung, automatische Lichtsteuerung, 

Energiesparen etc. 
Standards Radio Equipment Directive 2014/53/EU 
Lieferumfang 1 CASAMBI Bewegungsmelder für 3-Phasen Stromschienen 

Kompatible Geräte: Reichweite: 

CASAMBI verwendet die MESH Netzwerk-Technologie. 
Jedes Gerät verhält sich wie ein Repeater und frischt das 
empfangene Bluetooth Signal für die folgenden Geräte auf. 

Grössere Reichweiten können also mit weiteren CASAMBI 
Geräten erzielt werden. 

1) Die Reichweite hängt auch stark von der Umgebung und
Hindernissen wie Wänden und Baumaterialien ab.

Data sheet

Technical data:

Dimensions (Ø x L) Ø 33 mm x 145 mm, length from track rail

Weight 120 g (without packaging)

Colours Housing white, black and grey

Connection / mounting Directly into conventional 3-phase track rails.

Ambient conditions Operation: temperature -20 ... 50 °C, humidity < 85 %rH
Storage, transport: temperature -25 ... 65 °C, humidity < 95 %rH

Protection rating IP44 (front side)

Power supply / power 230 VAC, 50 Hz / max. 0.4 W

Motion sensor Measuring range 5 m, angle 100° (horizontal), 64 detection zones

Settings with Casambi app Switch-on times, twilight settings, light sensor

Applications Security technology, motion detection, automatic lighting control,
energy saving, etc.

Standards Radio Equipment Directive 2014/53/EU

Scope of delivery 1 CASAMBI motion detector for 3-phase track rails

Compatible devices: Range:

CASAMBI uses MESH network technology. Each device acts
as a repeater and refreshes the received Bluetooth signal for
the following devices.

Greater ranges can therefore be achieved with additional
CASAMBI devices.

1) The range also depends heavily on the surroundings and
on obstacles such as walls and building materials.
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